MToroBas KOHTpo/sibHasA pabora

Bbinosinure geiicTBusl, BLIOMpAast y100HbIH NOPAA0OK
BbIYMCJICHHH:

(6 suetiky enucams pe3yibmam GolHUCAeHULL)
(100-63)+(12+15)*3=

34y25MuH— 14930 Mu" = q MHWH

12xkM300M—-5kM 150 M= KM M

PaccraBbpTe 3HAKH

I
A
\'
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Kakmue yTBep:K1eHusl BEPHO ONHCHIBAIOT BbIPAKEeHHE

(6blbEpUMe BepHbIE VMBEPHCOEHUA)

43

JTa cTeNneHb - COKpalleHue 3anucH npousseaenus 4*4*4

JTa CTeNneHb - COKpalleHue 3alUCH Npou3Beaenns 3*3*3*3
4 - ocHOBAHHE CTeINeHH, 3 - ee MOKa3aTe/Ib

3 - ocHOBaHMe cTENeHu, 4 - ee NoKasare/ib

3Havyenue ITOM cTeneHu pasuo 12

3uauenue ITOi cTeneHu pasHo 64

Pemunrs 3agauy:

Kynunu 60 terpagen, npuuem Terpagem B
Knerky 6bino B 2 pasa 6onbuwie, yem
TeTpagew B NNINHMUIO.

Cko.1bK0 YacTeil NPUXOAUTCH HA TETPAAU B JHHUIO?
CKo0/1bK0 yacTell MPUXOJAUTCH HA TETPAIH B KJIETKY?
Cxo0.1bKO YacTell NPHXOAUTCH Ha Bce Terpaau’?

CK0/IbKO KYNHJIH TeTpaje B KiIeTKy?

CKOJIbKO KYNIIWIH TeTpajeil B JIHHHIO?
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EnnHudHbIN 0Tpe3oK - KJIETOK

Paccmasbme KoopOounamosl Ha KOOPOUHAMHOU NPAMOU

6 13 9 3
Al B (ﬁ) C (E) D (E)
PeluuTh NpHMepbI:
1 3
3 T +5 -
8 3
O——6—= S
13 13
B g8
12 24
3 5
15——6—= —
14 14
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